

Oficinas: Mendez Núñez, 23
TALLERES: CASTAÑOS, 47
APARTADO DE CORREOS, 162
Teléfonos: 288 (oficinas) y 154 (talleres)

Toda la correspondencia a Director
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALS QUE SE
NO ENVIE SIN OPORTUNIDAD, NI SE ACEPTAN
CORRESPONDENCIAS ALTERNAS
Envío de valores al Administrador

En avión a la Rusia roja PASEOS POR MOSCÚ

Tipos callejeros y panoramas urbanos

por Manuel Chaves Nogales

En Moscú están construyendo una casa. Seguramente se construyen muchas, pero esto de levantar un edificio de una planta es siempre un acontecimiento en Moscú. La gente que pasa al pie de los andamios, se entusiasma y se lo hace notar a uno un poco mirando.

—Mira, ahí estamos construyendo una casa.

Todas las casas que se construyen en Moscú tienen el mismo tipo. Es una arquitectura moderna de cemento con grandes huecos apaisados, sin adornos ni cornisas, con las paredes lisas y sin pintar. Pero este tipo de arquitectura moderna que en las modernas ciudades es tan decorativo, aquí, en el centro de Moscú, al lado de los viejos caserones moscovitas, junto a las cúpulas doradas de las iglesias y rompiendo los trozos supervivientes de las históricas murallas, es sencillamente horrible.

Los comunistas se han empeñado en cambiar radicalmente en unos años el panorama de una ciudad milenaria. Y no van a conseguirlo.

Ya que se han creído obligados a dar la batalla en Moscú mismo en vez de edificar su ciudad de tipo comunista, como tal vez debieron de haber hecho, lo mejor hubiera sido respetar el centro de la vieja urbe e irse con sus construcciones lentinas a las afueras, al ensanche de Moscú.

En el centro fracasará siempre. Lo viejo es mas fuerte que lo nuevo.

Panorama callejero

En el verano, las calles de las barriadas populares de Moscú, ofrecen un espectáculo abigarrado como ya difícilmente se encuentra en las ciudades de centroeuropa. Para imaginar algo semejante hay que pensar en los barrios populares de Lisboa, Sevilla o Nápoles.

Las aceras están tomadas por centenares de vendedores ambulantes, puestecillos de baratijas, quioscos de refrescos, carros cargados con sandías y melones, encimados en los cuales los mismos campesinos venden su mercancía, limpiabotas a millares —únicamente en Sevilla hay tantos limpiabotas callejeros como en Moscú— y vagos profesionales recostados en las paredes.

Todo esto sobre un pavimento de guijarros que recuerda el aspecto de las ciudades en mil ochocientos ochenta, y al lado de unos caserones imponentes con las fachadas cubiertas de cal en las que hay grandes desconchados, que sus actuales moradores no se han cuidado de cubrir.

Lo más destacado de Moscú es la falta de policía urbana, de urbanización. Tiene la seguridad de que la impresión destruyese que muchos viajeros sacan de

ba en Londres o en París al final de la guerra. Estas pobres mujeres de la clase media creen que después de los 10 años de régimen comunista, la moda de Occidente sigue siendo la misma y posan bizarramente sus toaletas anticuadas con una inconsciencia que da pena. ¡Pobre gente!

MANUEL CHAVES NOGALES
Moscú, Septiembre 1928.
(Prohibida la reproducción)
El próximo: LOS SANATORIOS PARA LA CLASE TRABAJADORA.

El Hogar del Porvenir

Sociedad Cooperativa de Ahorro y Construcción de PALMA DE MALLORCA

La Inspección de esta misma Sociedad en Alicante, tiene el gusto de comunicar a sus asociados y al público en general, que el Consejo de Administración ha acordado hacer efectivos al arrendador Antonio Sarroca Sánchez, pesetas VEINTICINCO MIL en lugar de las 20.000 que dicho señor Sarroca tenía solicitadas al momento de haberse firmado el contrato celebrado en esta capital el día 19 de Marzo.

A dicho señor se le abonará 2.500 pesetas mensuales hasta el completo pago de las 25.000 sin que el señor Sarroca tenga que comenzar a amortizar ninguna cantidad hasta tanto tenga ya recibidas las 25.000 pesetas.

A doña Delfina Miralles, esposa de nuestro querido amigo don Pascual Amorós (Bodegas de Campo Alto) se le abonará mensualmente las 2.500 pesetas convenidas para el pago de las 25.000 que tiene que satisfacer «El Hogar del Porvenir» por la adjudicación de otra casa al asociado don José Mira Hernández (establecimiento de Tejidos El Babil). Con el pago del presente mes ya se ha hecho efectivo el tercer plazo.

«El Hogar del Porvenir», se complace en anunciar entre el número de asociados de Alicante y su provincia, que próximamente se efectuará nuevo sorteo exclusivo para esta provincia y en el cual tomarán parte todos aquellos que supriman alguna póliza dentro del presente mes y Octubre.

Por fallecimiento de la hija de nuestro entrañable amigo el conocido industrial Bernardo López Granero «El Hogar del Porvenir» abonará al beneficiario designado en la póliza, la cantidad pagada por el causante hasta la fecha de su fallecimiento.

Invitamos a quienes quieran conocer los Estatutos y demás condiciones de esta importante entidad que tan alto prestigio ha conquistado en Alicante y donde se ha presentado, solicitando su Inspección detalles y folletos que se les facilitarán absolutamente gratis y sin compromiso alguno. Es deseo del Inspector señor Martínez, que todos los alicantinos conozcan el funcionamiento de «El Hogar del Porvenir».

Enfermedades de los ojos

el Dr. Baldomero Navarro

ha trasladado su clínica exclusiva de dicha especialidad, a la calle de López Torregrosa (antes Liorna) 19

Horas de consulta: de 11 a 1

La catástrofe de aviación de Madrid



Estado en que quedó el avión militar que aterrizó violentamente en un hotel de la colonia de Pinares, en Chamartín de la Rosa

GEN E CONOCIDA VIAJEROS

Regreó de Banimarull con su esposa (capitán de Infantería don Emilio Victoria Meca, comisario jefe de la Guardia de Policía Urbana.

—De Loyola y Madrid llegaron la esposa y los hijos del jefe facultativo del Hospital Provincial, doctor Montesinos.

—Saló para Granada el estudiante de aquella Facultad de Farmacia, don Juan Ruvelló Montesinos.

—Esta noche es esperado de regreso de su viaje a la Corte, el Alcalde de Alicante, don Julio Suárez Llanos, con su esposa y su hija.

—Con su esposa y con su hija regresó de Motril el Interventor del Ayuntamiento don Manuel Pons Brunet.

—Con su esposa doña María Deltell, salió para Málaga el abogado don Arturo Gada.

—Regreó de Barcelona el acudado al comercio y propietario don Adolfo Reus.

—Marchó a Madrid el redactor de «La Voz de Levante», don José M. Ruiz.

—Ha regresado a Alicante nuestro querido amigo el abogado fiscal de esta Audiencia, don Narciso de Pascual.

Sea bienvenido.

—Se halla de nuxo entre nosotros, el joven estudiante don Gaspar Tato, unalming.

—En viaje de compras ha salido para Madrid, Barcelona y principales capitales, la distinguida señora doña Laura Crespo, viuda de A. Gil, dueña del acreditado establecimiento de modas «El Caprichos».

—De nuevo ha regresado a París nuestro compañero Ginés Ganga.

—Hoy marchó a Sella, pintoresco pueblecito de la provincia, en donde residirá una temporada, la distinguida familia de nuestro particular amigo, el cultor concejal don Nazario Martínez.

INFORMACIÓN TAURINA

Madrid (Teléfono).—Novillos de Villarreal para los diestros Martínez Vera, Pineda y Pérez Soto.

Primero. Martínez hace una buena faena, algo movida, al matar deja una estocada trasera.

Es empujonado por el muslo y volteado aparatadamente, cae en la misma cara del toro que lo pisotea.

Pasó a la enfermería donde se le apreciaron numerosas contusiones en el cuerpo y un puntazo.

D.spatcha al bicho Pineda, descabellando.

Segundo.—Pineda tora descabellado, matando de una estocada trasera.

Tercero.—Pérez Soto o hace una buenísima faena, para un pinchazo hondo que mata.

El presidente, entre el asombro del público, le concede la oreja.

Cuarto.—Pineda lo tora medio sillo y descabellado; así continúa, dando tres pinchazos y descabellando al quinto intento.

Quinto.—Como el anterior lo tora descabellado.

Con la muleta se embarulla y viend, que no puede dominar al bicho, abrevia cobrando un pinchazo y a continuación una estocada contraria.

Sexto.—Pérez Soto hace una faena bastante movida; dá unos pases encorvado y precipitándose entra a matar cobrando media caída.

En Zaragoza

Zaragoza (Teléfono).—Tos de Guadalest, que resultaron mansos de solemnidad, imposibilitando la faena de los diestros.

Carratalá, lanceó magistralmente de capa y muleta, errocando valentía en sus dos toros. Fué ovacionado constantemente toda la tarde. Al herir cumplió debidamente.

Muera II, voluntarioso toda la tarde, y García Reverte, valiente, pero ignorante del todo.

En Murcia

Murcia (Teléfono).—Ganado de López Chicheri, que cumplió.

Algabeño chico, voluntarioso y discreto toda la tarde.

Pepete, bastante bien, y el Niño del Barrio, superior del todo. Fué llevado en hombros hasta el barrio del Carmen, en donde habitan sus padres.

En Oviedo

Oviedo (Teléfono).—Con tiempo magnífico se jugó la primera corrida de feria lidiándose toros de Pérez Tabernero por Chicuelo, Lalanda y Mariano Rodríguez.

El ganado fué manso.

Chicuelo superior.

Lalanda con ganas de trabajar.

Mariano cumplió.

En Sevilla

Sevilla (Teléfono).—Ganado de Villarreal para los diestros Martínez Vera, Pineda y Pérez Soto.

Primero. Martínez hace una buena faena, algo movida, al matar deja una estocada trasera.

Es empujonado por el muslo y volteado aparatadamente, cae en la misma cara del toro que lo pisotea.

Pasó a la enfermería donde se le apreciaron numerosas contusiones en el cuerpo y un puntazo.

D.spatcha al bicho Pineda, descabellando.

Segundo.—Pineda tora descabellado, matando de una estocada trasera.

Tercero.—Pérez Soto o hace una buenísima faena, para un pinchazo hondo que mata.

En Jerez

Jerez (Teléfono).—Novillos de Anastasio Martín, cumplieron.

Cantimplas mal en el primero y superior en el otro del que cortó oreja.

Repugina bien en uno y superior en el otro.

Niño del Matadero colosal; cortó orejas y rabos.

En Málaga

Málaga (Teléfono).—Toros de Coqui. Illos mansos; dos fueron castigados con lazos negros.

Cagancho superior torcando y con la muleta y bien hiriendo.

Fuó ovacionadísimo.

Gitanillo mal en uno y bien en otro.

Armillita cumplió.

En Ceuta

Ceuta (Teléfono).—Toros mansos. Morales superior; cortó orejas.

PIKMENTINE.—Tinte para el cabello Belleza, naturalidad. Duración mínima seis meses.—De venta: Droguerías y Perfumerías.—Por mayor: Laboratorio Morant, Cuartel, 51, Valencia.

El Festival de los ferroviarios

El próximo lunes 24 se celebrará en el Monumental Salón Moderno, una velada artística a beneficio del Colegio para Huérfanos de ferroviarios y Escuelas de Alicante, afectos a dicha entidad.

Tomará parte la renombrada banda de música de «La Cruz Roja», y la agrupación musical «La Wagneriana», ejecutando lo más selecto de su extenso repertorio.

Será representado el grandioso drama de don Benito Pérez Galdós «Marianela» por la compañía local que dirige la simpática primera actriz Teresita Barrachina y además, cantará algunos trozos de comedias, zarzuelas, el novel baritone alicantino don Antonio Maciá, acompañado al piano por el distinguido ferroviario don Alejandro Clavel.

El Salón se hallará ligeramente engalanado y perfumado, obsequiándose a los asistentes con bonitos regalos.

Noticias de Madrid

«El Jesús del Gran Poder»

Madrid (Teléfono).—Llegó de Sevilla el «Jesús del Gran Poder».

Sus tripulantes Iglesias y Ginénez dicen que es el mejor aparato del mundo.

Les esperaban las autoridades, jefes de ayalación y compañeros.

Estos les obsequiaron con un almuerzo en el Palace.

A Suiza

Madrid (Teléfono).—El presidente de la Diputación Señor Salcedo Bermejo marchó a Barcelona.

Primo a Bilbao

Bilbao (Teléfono).—El día 30 llegará el jefe de Gobierno para asistir a la Inauguración del nuevo local de la Unión Patriótica de Guernica.

Ministerios

Madrid (Teléfono).—Visitaron a Calvo Sotelo diversos delegados de Hacienda de provincias que se hallan en Madrid, el presidente de la Casa Valenciana de Cádiz y diversas comisiones y personalidades.

Al Ministro del Trabajo visitaronle varios alcaldes de provincias y el presidente de la Diputación de Ciudad Real.

Se vende una puerta

propia para garage, nueva. Se aceptará toda oferta razonable.

Razón: calle de la Fábrica, núm. 30.

En favor de los detenidos en el último complot

Barcelona (Teléfono).—En el Gobierno Civil se ha dado una nota oficiosa a la Prensa en la que se dice que el Ministro de la Gobernación siguiendo instrucciones del Presidente, estudió los expedientes de los detenidos políticos últimos para poner en libertad a aquellos en quienes no recaigan responsabilidades graves.

Banco Hispano de Edificación

Sociedad Civil Cooperativa de Crédito

AVENIDA CONDE PEÑALVER, 8 Y 10. — MADRID

Por un pequeño ahorro mensual esta Sociedad facilita a sus asociados los medios para adquirir la **CASA PROPIA** amortizando su valor con una cuota equivalente al alquiler. Por el mismo procedimiento puede obtenerse **DINERO** para cualquier negocio, una **DOTE** para los hijos, o un **CAPITAL** para la vejez

No persiguiendo esta Sociedad ningún fin lucrativo y si únicamente el filantrópico y social de beneficiar a sus asociados, éstos pueden retirar las cuotas desembolsadas cuando lo deseen, con arreglo a los estatutos.

Para informes al delegado en esta provincia, ENRIQUE RAMETA

Barón de Finestrat, n.º 1 (Antes Teatinos) Horas de oficina: de 9 a 11 mañana y de 5 a 7 tarde

CLAS S DE ITALIANO

Preparación completa para el Bachillerato Elemental y Universitario.

CLASES PARTICULASES

Informes: Consulado de Italia, San Fernando, 52, de 11 a 1.

ACADEMIA POLITÉCNICA MURO

SECCIÓN DE BACHILLERATOS

Bachillerato elemental CUADRO DE PROFESORADO

Del Grupo de Geografía e Historias.—Don Daniel Año, Maestro de 1.ª Enseñanza y Oficial de la Sección Administrativa de la misma.

Del Grupo de Francés (tres cursos).—Don José R. Brunet, Profesor de Idiomas.

Del Grupo de Aritmética y Geometría.—Don Agustín Muro Abad, Oficial Ampliado del Cuerpo de Telégrafos.

Del Grupo de Física y Química.—Don Agustín Muro Leal, del Cuerpo de Telégrafos.

Del Grupo de Terminología Científica, Artística e Industrial.—Don Agustín Muro Leal.

Del Grupo de Historia Natural, Fisiología e Higiene.—Don Pedro Pelegrín Rubio, Maestro de 1.ª Enseñanza y Oficial Administrativo de la Estación Sismológica.

Del Grupo de Literatura, Deberes Éticos y Rudimentos de Derecho.—Don Daniel Año y don Agustín Muro Abad, Licenciado en Leyes.

De Religión.—Un señor sacerdote, que acompañará también todos los días festivos, a Misa a los alumnos, cuyas familias así lo soliciten.

De Prácticas.—Don Pedro Pelegrín Rubio.

Los alumnos podrán elegir entre el procedimiento por grupos y el de por asignaturas sueltas, o el del Oficial por cursos.

Esta Academia aceptará alumnos oficiales y libres para esta clase de estudios.

HONORARIOS

Por cursos (Oficiales o libres): 30 pesetas.

Por asignaturas sueltas de distintos grupos, a 10 pesetas (por asignatura).

Por asignaturas sueltas del mismo grupo a 750 (por asignatura). Las prácticas, aparte, a razón de 5 pesetas por alumno, quedando estos en libertad de efectuarlas dentro de la Academia.

Bachillerato Universitario AÑO COMÚN

Lengua Latina.—Don Rafael Herrero, Maestro de 1.ª Enseñanza Superior.

Geografía Política y Económica.—Don Eduardo Campos de Loma, Catedrático de dicha asignatura en la Escuela de Comercio.

Noriones de Álgebra y Trigonometría.—Don Agustín Muro Abad, Oficial Ampliado de Telégrafos.

Agricultura.—Don Juan Nicolau, Profesor de dicha asignatura en la Escuela Normal de Maestros.

HONORARIOS

Cuarenta y cinco pesetas.

Universitario de Letras

Lengua y Literatura Latina.—Don Rafael Herrero, Maestro de la 1.ª Enseñanza Superior.

Literatura española comparada con la extranjera.—Don Eduardo Campos de Loma, Catedrático de la Escuela de Comercio.

Filosofía.—(Psicología y Lógica y Ética)—Un joven y cultísimo sacerdote, también Licenciado en Filosofía y Letras y conocido públicamente como muy versado en dichas materias.

Inglés (ambos cursos).—Don J. S. R. Brunet, Profesor de Idiomas.

Universitario de Ciencias

Matemáticas (Aritmética, Álgebra, Geometría y Trigonometría).—Don Agustín Moreno y Castro, Perito Mecánico Electricista, Oficial Técnico ampliado y Jefe de Línea de Telégrafos.

Física.—Don Eloy Parra, Perito Mecánico Electricista y Oficial Técnico Mecánico del Cuerpo de Telégrafos.

Química, Geología y Biología.—Don Juan Nicolau, Licenciado en Farmacia y Catedrático de dichas materias en la Escuela Normal de Maestros.

Inglés (ambos cursos).—Don José R. Brunet, Profesor de Idiomas.

HONORARIOS EN AMBOS UNIVERSITARIOS

Por cursos (Oficiales o libres): 45 pesetas.

Por asignaturas sueltas del mismo grupo, a 12 pesetas (por asignatura).

Por asignaturas sueltas de distinto grupo, a 15 pesetas (por asignatura).

Catorce profesores, especializados cada uno de ellos en la asignatura que explica.

Los alumnos de enseñanza Oficial, serán acompañados al Instituto por un señor inspector, quien también acompañará a los alumnos a sus domicilios en las salidas respectivas de la Academia, si las familias lo solicitan y mediante un módico aumento en los honorarios cuya finalidad es la justa retribución a dicho señor por este trabajo extraordinario que realiza independiente de la misión que oficialmente le ha sido encomendada.

Para matrícula y detalles al Director don

AGUSTIN MURO ABAD

Alfonso el Sabio 22 ALCANTE

SOLO de 4 a 5/30 y de 8 a 9 de la noche.

VENDO

por tener que ausentarme, una peluquería céntrica, muy acreditada, tres sillones, con gabinete independiente señora, dos sillones, material moderno completo. Hay vivienda. Gran ocasión. Dirigirse al dueño: Concepción, 2.

Papel impreso

"La Semana Gráfica"

Otro gran éxito que se anota la magnífica Rev. sev. valenciana. Tal es su número 114, último de los años al número. En él se acentúan esas singularidades no sólo de la gran revista que le ha valido una personalidad inconfundible en la prensa hispana. Esa fisonomía hecha a base de claridad, sencillez, variación constante de su parte gráfica, atención fervorosa a la actualidad levantada, selección de los sucesos nacionales y bien seleccionada redacción de toda su literatura. La portada de Brunet, es una de las más graciosas publicadas por el ilustrado dibujante valenciano. En la parte gráfica se recogen imágenes de la semana política española con las fiestas del 13 de septiembre; de la actualidad en Córdoba, Sevilla, Huelva, Cádiz, Valencia, Barcelona, diversas ciudades de la región Valenciana, País Vasco. En el texto encontramos artículos y poemas de prestigiosas firmas españolas y americanas y magníficas secciones gráficas y literarias de la moda internacional, deportes, toros, higiene, pedagogía, cine, recreos infantiles, etc.

El ejemplar se vende a 30 céntimos en todos los kioscos.

"La Pantalla"

Portada y Biografía de Mary Brian; Contraportada de Jack Mulhall; una entrevista con Amelia Sánchez; Argumento y fotografías de «El destino de la carne»; «Ecos de Madrid»; El Cinema en París; Congreso Español de Cinematografía; La moda en el cine; El verano de «Pitufo»; Información general y sus habituales Secciones de «Nuestros lectores dicen», Buzón, etc., etc.

En su número de esta semana publica diez y seis grandes páginas en huecograbado, veinte céntimos.



INVENTO MARAVILLOSO para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria con el Agua de Colonia "LA CARMELA" pudiéndose emplear como perfume en los usos domésticos; su acción es debida a oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad; su aplicación se hace con la mano. Venta al por mayor. Droguerías y Perumerías. Detall todas partes.

ECOS DE PARIS

PARIS-ELCHE

Cuando el sábado ocho corría los puestos de «bouquinistes» que se extienden a lo largo de los muelles del Sena, me hallaba tan ajeno a tener que venir a España, que gozoso ojeaba libros y rebuscaba entre las viejas estampas con la esperanza siempre de encontrar una edición príncipe o algún grabado original. Son los sábados por la tarde, días de asueto que tienen un sabor de fiesta anticipada, en ellos el deleite del ocio se acrecienta por la pereza de mañana. Era un día para mí dichoso y mi espíritu se iba a vivir intensamente.

El ocaño tenía de rosa el cielo de París y el bullicio callejero invitaba a la alegría de una existencia febril y risueña. A través de las calles y avenidas, sorteando la buhardilla «garçonnière» en la que dilato mis ensueños aventurados. Encima de la mesa, destacando sobre el desordenado revoloteo de papeles sobresalía la esquila azul de un telegrama: mis hermanos me llamaban a la cabecera de mi madre.

Precipitáronse en el vacío todas las ilusiones de mi truncada existencia. La soledad moral de una ausencia hicieron más aflicta mi tristeza y el no poder salir en el mismo día, por carecer de tren, acumulaban en mi corazón todas las lágrimas del dolor humano. El París que siempre juzgué sonriente, se vistió para mí en aquel triste instante del manto plañidero del luto y desconsuelo.

Al siguiente día, aprovechando el primer tren que pudiera conducirme a España abandoné la ciudad amada, que siendo meta de mis aspiraciones, se transformaba en pórtico de mi calvario. Durante cuarenta y ocho horas apretujado en un vagón de ferrocarril, vi dibujarse en mi retina la diversidad de paisajes de la frondosa Francia, la montañosa Cataluña, los vergeles de Valencia y la estepa alcantina. Por fin con el alma transida y el cuerpo magullado, vi perfilarse en la hondonada polvorienta, la silueta cimbreante de las palmeras de Elche. Y más lejos, como partícula desprendida de la ciudad, los adustos cipreses que hacen compañía a los muertos.

Mi corazón indeciso contemplaba las dos moradas de mis antepasados, la ciudad de los vivos y el Campo Santo de los muertos. ¿Dónde se hallaría mi madre? Y al interrogante de mi espíritu las sombras respondían con su mutismo. Los baches de una carretera abandonada, añadían al ruido del motor el triqueteo de una caja encristalada en la que dormitan los viajeros soñolientos descendidos en N. velda del rápido. Y a medida que la distancia se acorta renacen en la memoria los felices recuerdos de los años de egolatría que ya no volverán.

En la plaza del pueblo debilmente iluminada por pestañeantes luces, deteniéndose el vehículo y al saltar a tierra los brazos de mis dos hermanos se enlazan a mi cuello, mientras que multitud de manos amistosas se ofrecen en señal de afecto. Mi madre vive. El martirio y zozobra que desde mi partida de París apesaban y roían la más sensible de mis fibras, había merecido la grata recompensa de ver a mi madre en vida. Y entre la ciencia de un médico y los solicitudes de mis hermanos, habían arrancado de manos de la Parca cruel, la vida de una madre amorosa que aun en su vejez sirve a sus hijos de amparo y de ilusión.

GIN'S GANGA

Elche, septiembre, 1928.

Por **150** ptas.

proporcionamos un billete de ferrocarril individual y en cualquier tiempo con mes y medio de validez para visitar



y las demás capitales del siguiente itinerario:

Alicante-Valencia-Barcelona-Cerbers-París-Burdeos-Henda, a San Sebastián-Madrid-Alicante o viceversa, pudiéndose detener el tiempo que se desee en cualquier estación de la ruta.

"Viajes y Turismo" Sagasta, 15-entlo ALCANTE

Compro camioneta

péqueña europea buen uso

Ofertas Apartado, 177.—Alicante

Dr. GARZARAN

Tratamientos modernos de dichas enfermedades.

Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos

Consulta de 11 a 1.

BAILÉN, 20.—ALICANTE

BAÑOS DE BUSOT

Estación de invierno a 501 metros sobre el nivel del mar. Clima templado y seco, hermosos pastos en el bosque, sin polvo. Inmejorables aguas para el artrismo.

La dirección del Restaurant del «GRAN HOTEL MIRAMAR» está a cargo de don Juan Cañadas.

Cocina española y francesa, gran confort, calefacción central, agua corriente, teléfono.

Servicio de auto. Salidas de Alicante del HOTEL NOGUERAS a las 10/30 y a las 20. De los baños de Busot a las 7/30 y a las 16.

Se adquieren casas y chalets completamente amueblados.

PARA INFORMES DIRIJIRSE AL ADMINISTRADOR.

Cubierto especial combinado con ida y vuelta en auto del Establecimiento 15 pesetas.

MAHOU

Hijos de C. Mahou
MADRID
ES LA MEJOR

Depositarío y agente provincial en Alicante
A SIN Plaza Isabel II, núm. 10.

ECOS, GACETILLAS, NOTICIAS Y RECLAMOS

Por don Isidoro Mestre Gujardo, de esta vecindad, se ha solicitado instalar dos electromotores de un caballo de fuerza cada uno, en la calle de las Navas número 75 y trasladar uno de la misma fuerza desde los bajos de la número 10 de la calle Manuel Antón a la referida de las Navas.

Lo que se hace público a fin de que durante el plazo de diez días puedan formularse reclamaciones en la Secretaría del Ayuntamiento.

Farmacias abiertas durante toda la noche:

Don Juan Segura, en la calle de Alta-mira.

Don R. Caredo Pérez, calle de Alfonso el Sabio.

Se da como seguro, que la anunciada visita de la escuadra española a Alicante tendrá lugar a primeros del próximo mes de octubre.

Seguramente fondearán las unidades de esta escuadra en la bahía de Santapola el día 10, y después de efectuar diversas maniobras, vendrán a nuestro puerto.

Entre los declarados con derecho a subsidios que el Estado otorga a las familias numerosas, figuran los siguientes de esta provincia:

Don José Salinas Gómez, residente en Orihuela.

Don Tomás García Mula, de id.

ESPECTACULOS PARA HOY

Teatro de Verano.—Prosigue Zannino batiendo el campeonato de baile de las 200 horas.

Continúa el campeonato de las 75 horas.

Monumental.—Sesión continua de cinematografía, de 6/30 de la tarde en adelante.

Central Cinema.—Sesión continua de cinematografía, de 6/30 de la tarde en adelante.

Salón Español.—Sesión continua de cine.

Ramón Pérez Serex tuvo la ocurrencia de ir al bar Royal a amenazar al dueño por un quillame allá esa cepa.

Fué empapado.

Por escándalo y desobediencia han sido denunciados Juan García Terol y Pascual López Juan.

Amparo Pérez Núñez armó gran tremolina en la vía pública y como se mostró poco académica en su vocabulario, fué conducida a la presencia del Comisario.

Examinando, en su domicilio de la calle de Cal Jé, una pistola de grandes dimensiones el obrero Gabriel García Figueras, de 34 años, se le disparó casualmente hiridiéndole gravemente en la cadera.

Practicada la primera cura en la Casa de Socorro se le trasladó al Hospital.

Varios individuos intentaron anoche robar en los chalets de Elizaicín, pero vieron frustrados sus deseos.

Por apropiarse tranquilamente de lo ajeno ha sido denunciado Juan Pérez Escolano.

Por amenazar, insultar etc., a la dependencia de los talleres Such, Serra y Compañía, ha sido denunciado al señor Juez, que ya se encargará de disipar los bríos, José Rovira Mulero.

COMPANIA ESPAÑOLA de seguro, todos los ramos, precisa Inspector-Productor en Alicante, con sueldo y comisiones.

Dirigirse solo por escrito a DIARIO DE ALICANTE G. T. L. indicando referencias.

Inútil solicitar si no se conoce bien el negocio de seguros.

CERCA p. rada tranvía Altozano, se alquila pizo grande y otro pequeño con agua, luz y un trozo de pinar para cada vecino. Sitio muy sano. Espléndidas vistas. Precios módicos.

Razón: B. zán, 46.—Porteria.

GANGA.—Por no poder atenderla su dueño, se vende en Elche una barbería con cuatro sillones americanos montada con todo lo más moderno. Cuenta con ciento cincuenta abonados y con cajón de seiscientas a setecientas pesetas.

Razón: Plaza de Abastos, 22, Elche.

SE CEDEN sala y alcobá con balcón, a calle; derecho a cocina.—Razón: Plaza de Isabel II, 20; tienda de libros de lance

AMA DE CRIA leche fresca, se ofrece para criar en su casa. Buenas referencias. Razón: Riego 24 en casa de don Salvador Matinez.

AMA DE CRIA.—Leche fresca. Se ofrece para criar en su casa. Buenas referencias.

Razón: Subida a San Roque, 9.

Se alquila chalet

delicioso, recién construido, situado en Alto-Sano, en la misma parada del tranvía. Consta de planta baja y un piso, terraza; habitaciones muy ventiladas; jardín; cuarto de baño; agua; luz, y demás comodidad des.

Condiciones inmejorables.

Darán razón, en esta Administración.

Registro Civil

NACIMIENTOS

Districto del Norte

Rosario Jover Llorca, Francisca Reus López, Juan Vicedo Vicedo, Manuel Antonio Ayús Montesinos.

Districto del Sur

Remedios Dolores Corral López.

DEFUNCIONES

Districto del Norte

Amadeo Goseamme, de 28 años y Francisco Roger Verges.

Districto del Sur

Filomena Sogorb Botella, de 65 años; Rosa Cozalbez Lillo, de 30 años; Angela Arques Font, de 2 meses; Francisco Juan Sanchez, de 18 meses; José Ródriguez García de 32 meses.

MATRIMONIOS

José Ferrer Morfiaz con Angeles Sogorb Mira.

Central Cinema

Hoy lunes 17 de septiembre de 1928
Pérdida y ganada

Todos los días, durante la sección Ver. mouth ejecutará música selecta y adaptada a los supers-films que se presentan la

"ORQUESTINA ZERKO"

con su jazz-band excéntrico, el negro

AUGUSTO FORTES

(Canta, baila, parodia, Rey del charleston)

Sección permanente desde las 6/30 de la tarde

MUEBLES DE OCASIÓN URGE VENDER

Habitación completa moderna, armario de luna (dos lunas), comedor corriente, cuadros óleo, camas nuevas, colchones nuevos, tapices, sillería Junco y terciopelo nueva, banquetas, bastonero, armario corriente, vajilla porcelana nueva, vajilla de loza, batería de cocina, utensilios de casa, figuras.

Dirigirse a casa Asensi Transportes, calle Bailén. Absténganse los de compra y venta de muebles.

FOTÓGRAFOS

Se ofrece joven, conocimientos completos: Galería, iluminación, ampliaciones, retoque y tiraje.

J. Agulló Galiana

COCENTAINA

Academia Politécnica Muro

Secciones Especiales para Carreras de Hacienda Pública y Aduanas

Carreras de Aduanas

A cargo del siguiente profesorado

CUERPO PERICIAL

Francés.—Don José R. Brunet.
 Problemas de Aritmética, Álgebra y Geometría.—Don Agustín Muro Abad.
 Geografía Económica Comercial.—Don Eduardo Campos de Loma, Catedrático por Oposición de la Escuela de Comercio en dicha asignatura.
 Física y Mecánica.—Don Eloy Parra, Perito Mecánico, Electricista y Oficial Técnico-Mecánico del Cuerpo de Telégrafos.
 Química.—(Esta asignatura se estudiará en el laboratorio y teóricamente) Don Ramón Puerto Mora, Perito Químico y ex-alumno del Imperial College of Sciences de Londres.
 Economía política y Derechos Administrativo, Mercantil y Penal.—Don Rafael Blasco García, Licenciado en Leyes.
 Honorarios.—75 pesetas.

CUERPO ADMINISTRATIVO ADUANAS

Castellano.—Don Rafael Herrero.
 Francés.—Don José R. Brunet.
 Geografía Comercial y Ordenanzas de Aduanas.—Don Eduardo Campos de Loma.
 Problemas de Aritmética, Geometría y Contabilidad.—Don Agustín Muro.
 Mecanografía.—Asistencia a una Academia especial por cuenta de este Centro.
 Honorarios.—45 pesetas.

MECANÓGRAFOS DE ADUANAS

(Apta también para señoritas)

Aritmética.—Don Agustín Muro.
 Organización de Aduana.—Don Eduardo Campos de Loma.
 Castellano.—Don Rafael Herrero.
 Mecanografía.—Asistencia a una Academia especial por cuenta de este Centro.
 Honorarios.—40 pesetas.

Carreras de Hacienda

CUERPO AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Castellano.—Don Rafael Herrero.
 Problemas de Aritmética.—Don Agustín Muro Abad.
 Organización Administrativa, Tributación y Presupuestos generales del Estado.—Don Julio Nieves y don Arturo Fernández, Abogado del Estado.
 Mecanografía.—Asistencia a una Academia especial por cuenta de la Casa.
 Honorarios.—40 pesetas.

CUERPO AUXILIAR DE CONTABILIDAD

Resolución de problemas de Aritmética y Contabilidad.—Don Agustín Muro Abad.
 Aritmética y Teneduría.—Don Agustín Muro Abad.
 Legislación de Hacienda.—Don Julio Nieves, Abogado del Estado.
 Contabilidad del Estado.—Un competente funcionario de Hacienda muy versado en dicha materia.
 Honorarios.—50 pesetas.

Las clases se inaugurarán en 1.º de Octubre

Para informes y matriculas al Director

D. Agustín Muro Abad

DE 4 A 5 Y MEDIA Y DE 8 A 9 NOCHE

Alfonso el Sabio, 22, entresuelo. ALICANTE

(HAY INTERNAO)



El tiempo no pasa en balde; deja amargas huellas...



CARNE LÍQUIDA

del Dr. VALDÉS GARCÍA de MONTEVIDEO

Hereditario alimento que enriquece la sangre, fortalece los músculos, da gran energía a todo el organismo y vigor a la inteligencia

Los eminentes doctores Valcorba, de Costa y Cervera, entre otros, en sus informes dicen: «que debe recomendarse siempre que sea necesario suministrar gran cantidad de alimento en pequeño volumen»

Cada gota es un átomo de vida



A TRAVÉS DE LA FRONTERA

Informaciones del Extranjero

Terrible incendio

Bourges (Radio).—A las siete de esta mañana se ha podido dominar un terrible incendio que dió comienzo a las ocho.

Los grandes almacenes de Noveda 'es Nouvelles Galeries han quedado destruidos y el antiguo palacio de Jacques Coeur y el teatro municipal se han visto seriamente amenazados por las llamas.

Por no haberse cortado a tiempo la fuerza eléctrica de los cables de los tranvías, se produjeron cortocircuitos que causaron gran alarma en la población.

Las pérdidas ocasionadas por el siniestro se elevan a 30 millones de francos.

Bebé Daniels se casa

Nueva York (Radio).—La famosa artista de la pantalla Bébé Daniels contraerá en breve matrimonio con Rommy Hitchcock, campeón de polo.

La ceremonia nupcial tendrá lugar probablemente en Los Angeles.

La extraordinaria habilidad

de un individuo

París (Radio).—Comunicación de Moscú que el circo de la capital rusa ha contratado a un individuo extraordinario que

lleva a cabo la siguiente prodigiosa labor:

A cada uno de los diez dedos de su mano, se le ata una pluma y el citado individuo escribe simultáneamente diez frases cualesquiera completamente distintas sin cometer falta alguna. El citado individuo es además un formidable jugador de ajedrez, habiendo sido recomendado por Máximo Gorki.

La huelga australiana

Melbourne (Radio).—Parece considerarse terminada la huelga de los descargadores del puerto, que amenazaba traer serias complicaciones en todo el país.

Los obreros de todos los puertos de Australia han reanudado el trabajo, acogiéndose a las bases dictadas por el tribunal de arbitraje.

La repentina locura de

un jefe militar

Moscú (Radio).—En Podo'ski cerca de Moscú, durante una sesión del Comité local del partido comunista, enloqueció súbitamente el jefe de la milicia, disparando varios tiros de revólver contra el presidente, el secretario y uno de los miembros del Comité, a todos los cuales dió muerte y acto seguido volvió el arma contra sí, suicidándose.

Joven envenenadora

Berlin (Radio).—Una muchacha de 26 años llamada Ana Kleit se ha presentado espontáneamente a la policía berlinesa declarando que mediante un activísimo veneno había dado muerte a cinco personas.

A cuatro de sus víctimas las envenenó en Baden y a la quinta en Berlín, usando siempre para ello cianuro potásico.

La muchacha de referencia ha manifestado que obró de esta forma ante la desesperación que le produjo saber que su novio se había prometido a una joven bávara.

Espantosa muerte de

unos presos chinos

Hankou (Radio).—Un telegrama de Honan da cuenta de que varios centenares de coolies chinos que eran conducidos en un buque a Honan en calidad de detenidos han perecido en una catástrofe que ha revestido caracteres horribos.

Se carece de detalles de lo ocurrido, sabiéndose tan solo que los citados presos eran conducidos a bordo de un buque que zozobró en el Yang-Tse por el considerable caudal que con fuere en esta época dicho río, no logrando salvarse ninguno de ellos por tener las manos atadas a la espalda.

CRONICAS ALCOYANAS

Alcoy y la Banda Municipal

Es indiscutible que en esta ciudad, a medida que avanza el tiempo se ven extrañar más raíces del árbol de la cultura. De vez en cuando surge, de la masa anónima, alguna figura de alta mentalidad. Y parece que la radiante diadema que aureola su frente acicate a las de abajo, a los de la miriada.

Evoluciona progresivamente en los aspectos industrial y comercial, literario y pictórico. En el orden musical también avanza con paso gallardo. Pero aún destacaría mucho más si en los músicos locales acabara ese desprecio que se tienen entre los que pertenecen a distinta corporación.

Entonces la música alcoyana jaonarí a un sitial elevadísimo, puesto que sus elementos no perderían el tiempo en censuras inútiles.

Pero desde que se constituyeron los dos primeras bandas de música de esta ciudad, podemos afirmar rotundamente que brataron dos sectas enemigas. Desde entonces nació aquel desprecio que en los momentos actuales todavía existe.

Y es lamentable. Porque ahora pa una mucha parte del tiempo murmurando y maldiciendo. Y así no se logra nada. No se avanza un paso.

Siempre hemos opinado que las personas dirigentes de un hogar, de un pueblo o de una nación, son las indicadas a evitar disturbios y enemistades. A sembrar la paz.

Y por esta razón nos extraña la silenciosa actitud del Ayuntamiento de esta ciudad acerca de la constitución de la Banda municipal.

Sobre este asunto de tanta importancia se ha hablado reiteradas veces. Y ahora «Asese»—espíritu de cado, por lo que se atreve en sus escritos publicados en la prensa alcoyana lo ha puesto nuevamente de suma actualidad.

En Alcoy falta una Banda municipal. Es de una necesidad innegable. Una necesidad por varios motivos.

Alcoy necesita la Banda municipal para ponerse, en el orden cultural y artísti-

co, a nivel con las ciudades de su categoría.

Alcoy necesita la Banda municipal para que, una vez extirpado el antagonismo imperante, surjan músicos de técnica exquisita y de robusta inspiración.

Alcoy necesita la Banda municipal para expandirse, para sentir las dulces emociones de la música con más frecuencia, puesto que en este verano recientemente transcurrido, a pesar de haberse levantado un magnífico templete en el parque de la Gloria, han dado un reducido número de conciertos las bandas locales, aun cuando disfrutan de una asignación del Municipio.

Parece ser que la pasiva actitud de la Corporación municipal acerca de esta cuestión, obedece a los cuantiosos gastos que ocasiona la organización y mantenimiento de la Banda.

Es cierto que origina muchos gastos. Pero téngase en cuenta que la tiene Alicante, y Villena, y otras poblaciones de igual e inferior categoría que la nuestra.

¿Y no la vamos a tener nosotros? Piénselo. Medítele nuestro Ayuntamiento y acometa la obra. La obra que llevaría cordialidad a los músicos locales, gloria a este pueblo y placer a los espíritus alcoyanos.

JOSE SANTACREU

Alcoy, Septiembre de 1928.

COVADONGA

Sociedad Anónima de Seguros

Se necesita agente productor

San Fernando, A. - Alicante

BODEGAS CALPENA

BAZÁN, 53

VINOS DE COSECHA PROPIA

Especialidad en «Sauternes» y vinos ajerezados.

Vinos de tipo igual siempre y purísimos

¡Que digestiones!

ESTÓMAGO ARTIFICIAL

Se digieren: «las piedras», «la bilis», «la acidez», «la flatulencia», «la indigestión», «la gastritis», «la enteritis», «la dispepsia», «la acidez», «la flatulencia», «la indigestión», «la gastritis», «la enteritis», «la dispepsia».

Dr. ORTEGA

Profesor del Instituto Rubio especialista en

NARIZ, GARGANTA y OIDOS

Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6

Calle San Fernando, 67.—Alicante

SE VENDE

Una máquina automática para afilar hojas Gillette y similares, movida por motor eléctrico de 1/4 de caballo, produciendo elevado interés mensual, el capital invertido.

Razón: E. Pérez, Avenida General Marvá número 3, 3.ª izquierda.

COMERCIANTES

Si os interesa traspasar vuestros establecimientos o industrias, o adquirir algún otro, DEFENSA COMERCIAL, tiene siempre compradores y vendedores Reserva absoluta.

Defensa Comercial, Sagasta 21.—Alicante

Muy interesante a los opositores al MAGISTERIO

En la Academia Politécnica Muro y en la nutrida Sección correspondiente a dicha preparación se admitirán nuevos alumnos con los actuales honorarios, hasta el día 15 del próximo mes de octubre. Pasada dicha fecha los honorarios para los nuevos alumnos se elevarán a 50 pesetas, con rebaja de 10 a Maestros Interinos e hijos de Maestros, en atención a que dicho día quedará inaugurado el curso que efectuará la preparación con dos meses y medio menos de tiempo que los que ingresaron en agosto, obstando esto a duplicar el trabajo de los opositores en beneficio único del alumno rezagado.

Hasta dicha fecha quedan pues subsistentes los actuales honorarios para los alumnos rezagados.

Para encargarse del Ejercicio Práctico, los entrados a formar parte del Profesorado, un prestigioso y muy conocido Profesor de Instrucción Primaria dándose a este ejercicio la duración de una hora diaria de clase.

PROFESORADO

para las materias de 1.º y 2.º ejercicio

De Lengua Castellana, Religión e Historia Sagrada.—Don Rafael Herrero Pérez, Maestro de 1.ª Enseñanza.

De Historias y Geografías.—Don Daniel Año Espert, Maestro de 1.ª Enseñanza y Oficial de la Sección Administrativa de la misma.

De Aritmética, Álgebra y Geometría.—Don Agustín Muro Abad, Oficial primero Ampliado de Telégrafos y Licenciado en Leyes.

De Física.—Don Agustín Moreno Castro, Perito Mecánico Electricista, Oficial primero Ampliado de Telégrafos y jefe de Lin. a.

De Química, Agricultura e Historia Natural.—Don Juan Nicolau Balaguer, Farmacéutico y Profesor de la Escuela Normal de Maestros.

Honorarios: Cuarenta pesetas mensuales

A los hijos de funcionarios, Maestros Interinos y alumnos hermanos: Treinta pesetas.

A los huérfanos de padre de Maestros, enseñanza gratis.

INTERNADO

Se monta un internado de muy escasas plazas, por hoy, pero que irá ampliándose a medida que las necesidades de la Academia lo aconsejaren.

No es un internado al uso corriente en Colegios y Academias. Es un internado distinguido y cómodo, donde el alumno tendrá siempre, hasta un profesor de la Casa que en un momento cualquiera aclare las dudas que puedan surgir durante el estudio.

Precio del internado independientemente de la enseñanza:

140 Pesetas mensuales

ACADEMIA MURO

Alfonso el Sabio, 22, entlo. dcha. ALICANTE

El festival del Teatro de Verano

Paolo Zunnino sigue imperturbable, baila que te baila, como si comenzara ahora

Los resultados de los cursos últimos

Sigue con éxito creciente el ciclo de baile en el Teatro de Verano organizado por la Asociación de la Prensa y del que es jefe, el de la danza Paolo Zunnino.

¿Pero vive aún ese hombre?, se preguntará el lector; Si; vive tan fresco, bailando imperturbablemente. Parece que haya comenzado este mediodía su formidable prueba.

Y lleva bailando ya cuatro días... con sus noches respectivas! Estamos seguros de que cubrirá las doscientas horas sin inmutarse y aun le quedarán energías para regalar un postre de otra semanita de baile, al público.

¡Es mucho Paolo! No recordamos de un caso igual. Ni Ferrari, ni el famoso Charles Nicolas (al que Zunnino ha retado para este Campeonato extraordinario) sirven para descalzarlo.

Les supera en resistencia y en arte. Aquellos bailan horas y horas... arrastrando los pies nada más y dando al espectáculo una monotonía insuperable. Zunnino resiste horas, días... bailando, bailando bien, con el más depurado estilo y con arte supremo.

Y cuando el público le cree agotado, fatigado, resurgen en el gran bailarín italiano las refinadas energías, apareciendo infatigable, agi, artista, incommensurable que da al espectáculo animación desusada.

Es ese Zunnino. Las ovaciones atreuen el espacio cuando, como un torbellino, como una devanadora, da vueltas y vueltas vertiginosas a la pista llevando abrazada a su esposa, la gran Pepita Igual digna pareja suya.

Y... no están más que en la mitad de la actuación. Aun tienen que bailar otros tantos días sin cesar. Aseguran que bailarán sin novedad y los creemos.

¿Doscientas horas? Lo mismo bailarían dos mil. Es mucho Zunnino. El campeónato de las veinticuatro horas lo ganó José Sala.

Ayer tarde tuvo lugar el baile infantil que resultó brillantísimo. La niña Totó Salazar cantó numerosos complets y bailó estopadamente siendo ovacionadísima.

La pista se vio llena de parejas infantiles que batieron bien el cobre. Los «peques» fueron obsequiados con diversos objetos y juguetes. Las parejas premiadas fueron Totó Salazar y Francisco Casanova, Carmen y Miguel Adrover, Angelita Martínez y Rafael Asensi y Antonia y José Cantó.

Noche comenzó el campeonato de las setenta y cinco horas para el que se inscribieron el campeón de las 50 Luis Miralles, de Aspe; Hipólito Ceidrán, de Origuella y Pablo Carriño de Almería. En el concurso de las 75 horas quiso tomar parte el «Valencia» acudiendo a inscribirse él y su pareja Lolita que tan buena muestra de facultades, dió en el Campeonato de las 50.

Por orden del médico se vio obligado contra su voluntad a desistir de tomar parte en la prueba ya que, en breve, ha de hacer una nueva exhibición de resistencia. Los inscriptos fueron descalificados por no llevar parejas con que bailar.

PRECIOS	
Un mes.	2'25 pesetas
Fuera Trimestre.	8'00
Extranjero. Semestre.	16'00
NÚMERO ATRASADO 0'85	

Diario de Alicante

PERIODICO DE INFORMACION

PUBLICIDAD

Pídanse tarifas al Administrador.—Presupuestos de campañas de propaganda, con grabados o sin ellos, en las diversas secciones del periódico y en las pizarras, se facilitan gratis por nuestros agentes

TALLERES: Castaños, 47 Corresponsales propios en Madrid Barcelona y Valencia OFICINAS: Mendez Núñez, 23

La jornada deportiva de ayer

El negro Sotolongo causó grata impresión en la plaza de toros y el retal del Gimnástico que vino de Valencia aburrió en La Florida a la concurrencia

Otras informaciones de gran interés

Unos combates de boxeo muy interesantes y vistosos

Ayer tarde y entre numerosísimo público se celebró la anunciada reunión pugilista que dicho sea de paso fue un éxito deportivo.

El primer combate entre los moscas Lauro y García, fué interesantísimo por el entusiasmo y ganas de ganar, que en la lucha pusieron ambos pugiles.

Fuó declarado muy acertadamente «match nulo».

Ortiz y Rubert pesos gallos a continuación, demostraron la diferencia que hay de uno a otro pugil.

Rubert más boxeador y con su fuerte pegado se impuso a los primeros de cambio, y a una buena derecha, tumbó por la cuenta a Ortiz.

Latorre II-Rubio. Después de una buena pelea en la que ambos demostraron ser excelentes boxeadores, se dió la victoria al de Alicante.

Esta decisión fué protestada ruidosamente, ya que en ningún momento hubo superioridad por parte de Latorre.

Creo que un mach nulo hubiese estado bien... demasiado bien.

Baixauli-Penalva.

Fué este combate una demostración de como la ciencia vence a la fuerza.

El valenciano se dedicó a buscar el golpe duro, que no logró colocar debido a la serenidad y buena táctica que empleó el de Alicante.

Venció largamente a los puntos Penalva.

Como «clou» de la reunión figuraba el de Sotolongo-Latorre I.

El primer round fué de estudio.

En el segundo, el negro se emplea ya a fonde y logra tumbar a Latorre por ocho segundos de resultados de un crochet de derecha.

Tercer round el negro juega muy bien las piernas, logrando desconcertar al alicantino que no sabe donde pegar.

En el cuarto round sale el «moreno» a terminar y tumba a Latorre dos veces por nueve segundos, a los que se levanta para volver a caer nuevamente por la misma cuenta, incorporándose para levantar el brazo en señal de abandono.

Así pues fué declarado vencedor Sotolongo, por abandono de Latorre en el cuarto round.

El público salió entusiasmado de la reunión, y deseando se celebre la próxima para no perderla.

En el combate Latorre II-Rubio lo marginaron los cronometradores sonando el gong antes de los tres minutos de duración del round. Esos señores cronometradores debieran fijarse más en su cometido durante el cual creemos que con un cigarrillo en la boca nunca podrían hacer buena labor.

Terceer encuentro

Martínez contra Soriano a seis rounds de tres minutos.

El alicantino acusa inferioridad y su rival va castigándole duro y bien tumbándole en el primer tiempo por seis segundos, y cuatro en el siguiente, hasta que le hace besar el tapiz en el cuarto tiempo por la cuenta.

Cuarto encuentro

Daveiga (negro) contra Morey (alemán) a seis rounds de tres minutos.

Se descalifica al negro en el segundo tiempo por haber pegado siempre después del «breack».

Todo muy distraído.

Quinto encuentro

Chamorro madrileño contra Villar valenciano a ocho rounds de tres minutos.

Hubo acometividad y mucha verdad en esta lucha, que se falló nula acertadamente.

Sexto encuentro

El madrileño Ortiz contra el valenciano Brú, pesos plumas a diez tiempos de tres minutos.

Se pegaron de lo lindo ambos luchadores, acusando superioridad y nobleza el madrileño Ortiz, que en todo momento presentó combate y tropezó con los recursos de Brú, permitidos desde luego, pero que patentizaron sus temores a una box «franca».

En tal situación transcurrieron los diez tiempos y queriendo favorecer al valenciano (cosa esta reprochable) cayó un match nulo y nunca repetimos una y mil veces, una victoria que se falló para Brú.

Dicha decisión fué acogida con unánime y fuerte protesta que obligó al declarado vencedor a retirarse cabizbajo y avergonzado y al forastero Ortiz otorgásele una grandiosa ovación igual que a un triunfador y es que en la mente de la mayoría despasionada él fué y no el otro el vencedor. ¿Está claro esto?

Boxeo en Valencia

Francamente cuando me siento a escribir la presente crónica, me asalta una duda y es la de si asistiré al boxeo o a la impresión de algún «maleficio», que me haga ver las cosas al revés. Más no. Recuerdo detenidamente todas las incidencias de la velada y principalmente las opiniones oídas durante la permanencia en la localidad y al paso cuando la salida y corrobora la mía, muy modesta, insignificante si se quiere, pero desproporcionada y honrada, porque solamente está guiada por la información para los lectores y nada más. Conste esto sin que sea alusión para nadie.

¿Qué pasó? Lo de siempre; repitiéndose una vez más la tradición, que es, bien aficionado alicantino que me leas la de hacer las cosas lo contrario de bien, REMATADAMENTE MAL.

¡Cuan amargo es escribir censuras! Decimos esto aún a pesar de diferir de otras opiniones valiosas emitidas en pró de la atractividad y facilidad que supone para algunos el escribir zahiriendo al prójimo.

Somos amantes del cultivo y manifestaciones del deporte y por tal nos condecimos de los abusos que una y muchas veces se están cometiendo y que tendrán un final catastrófico si no se pone remedio a tales desmanes.

Veréis lo que sucedió en una titulada velada de boxeo, con jurado, jueces, árbitros y demás satélites.

Primer encuentro

Echarrí contra Mario a seis rounds de tres minutos.

En el primer tiempo se descalifica a Echarrí por golpe bajo. Esto va.

Segundo encuentro

Raga contra Higinio a seis rounds de tres minutos.

Raga en el tercer tiempo da un cabezazo a su rival a quien se le concede un minuto de descanso y como sigue acusando el golpe se descalifica a Raga. Esigue.

Un viajero

Se encuentra en Alicante el presidente de la Federación Castellana de Boxeo don Sabino Jurado, de paso para Barcelona en donde arbitraré el encuentro Logra-Aldani.

Otro partido local

En el Plá el Deportivo Águilas batió por uno a cero al Namancino.

Distinguiéronse Ramón, Sala, Manchón y Bordera.

Ayer en Elche

«Terror F. C.» de Elda 1.
«Elche F. C.» 1.

Y continúa la racha...

Otra vez un empate, y ahora con un equipo que nada menos carece de historial deportivo alguno de relieve... El «Elche» así no sé que es en lo que piensa. ¡Y el campeonato tan cerca!

Habíamos oído rumores de que Candelas (el notable medio centro alicantino que formó en las filas ilicitanas la temporada pasada, nuevamente volvería a actuar con el «once» local, pero a la hora del partido el jugador que con tantas simpatías cuenta por acá, no se le vió en el «field», y si, tan solo, un equipo formado de la forma más caprichosa.

A. Samper
(J) Samper-Tormo
Marco-Sánchez-Miralles
Iriés-Baltasar-Pol-Lo-Segarra-Lito

El primer encuentro, uno más...

El «Terror» compuesto de algunos elementos del «Deportivo Eldense», jugó durante todo el partido con mucho entusiasmo.

El «Elche» dominó casi siempre por Gil, el eldense, que ya actuó el pasado domingo con el «Elche» y se cree continuó en el campeonato estuvo valentísimo y feliz, y paró todo cuanto le dirigieron. Todo menos un chut hecho desde muy cerca, en una jugada personal, por el centro delantero ilicitano Poldo.

Esto fué otra sorp. esa. Poldo, el que siempre actuó en la defensa del Elche, ahora es delantero. En todos sitios es un buen jugador pero creo sinceramente que en el «suyo» mejor que en algún otro... ¿Que se adelanta con «zarandear» de un sitio a otro a un jugador?...

Con un tanto a cero a favor del Elche terminó el primer tiempo. El empate lo consiguió el Terror en la segunda mitad, rematando su interior izquierda de cabeza un buen pase por alto.

Arbitró «Tonet» con imparcialidad.

Y el público que no era muy numeroso, con deseos de presenciar un buen partido y de ver «actuar» al «Elche» con elementos de «valor» que les son tan necesarios.

De los forasteros se distinguieron sobre todos Gil. Después la defensa y el medio centro.

Del «Elche» todos bien, para qué comentarios, si ya el resultado puede indicar más o menos el desarrollo del «match».

Otra vez lo repetimos.

El campeonato se acerca. El «Elche», ¿en que piensa?...

Mamporros en Elche

En el Kursaal, y con entrada más que regular, celebróse el programa de boxeo que ya había despertado tanto interés, y estaba anunciado para las diez y media de la noche del sábado.

Primer encuentro

Gutiérrez, de Elche
Cndela, de Alicante

Los dos «peques» en los cuatro rounds que duró el encuentro, estuvieron valientes, pegándose de firme.

El alicantino, con más escuela; pero Gutiérrez, «pegó» más, si bien no ganó por no llevar en ningún momento la iniciativa del combate. El «match» se declaró nulo y hubo aplausos.

Segundo encuentro

A cuatro rounds, de dos minutos.

Lledó, de Elche—León, de Alicante

Combate fuerte y llevado, y sostenido a un gran fren, venció el ilicitano por puntos, y muy justamente. Lledó es quizá el porvenir más claro de Elche en esta fase del boxeo. Es fuerte y valiente, y «pega» duro.

Tercer encuentro

Pasfor II, de Elche contra Bautista, de Alicante.

Pasfor empezó a atacar fuerte pero pronto Bautista se repone y contraataca, logrando en el segundo «round» derribar dos veces consecutivas a Pasfor II. Este alza el brazo en señal de abandono.

Se declara vencedor a Bautista que es muy aplaudido.

Cuarto encuentro

A ocho «rounds» de dos minutos.

Ibáñez, de Ali ante (campeón de Levante).—Romero, de Alicante (challenger).

Primer round.—Igualado y cambiando ambos pugil «s fuertes golpes.

En el segundo «round» Ibáñez, «traca» seguido y fuerte a la mandíbula de Romero que cae, contándose hasta cuatro. Inten ó incorporarse pero Ibáñez vuelve a «traca» y esta vez se le cuentan hasta los «diez» que le dejan fuera de combate.

Ibáñez es fuerte y sabe pegar con rapidez.

Ultimo encuentro

Exhibición entre los ex-campeones de España.

Reig y Pastor, (allicantinos).

Dos rounds celebraron siendo aplaudidos por lo «fuerte» que verificaron esta exhibición. Reig, dió la impresión de fortaleza y dominio. Pastor demostró una vez mas su técnica depurada, su pegada rápida, y su magistral esquivar.

¡Lástima que abandonó el «ring»!

De juez actuó en todos los encuentros Juanito Pastor y lo hizo con imparcialidad, siendo aplaudido varias veces.

Otros resultados

Pamplona (Teléfono).—Real Oviedo, tres; Orasuna, cero.

Bilbao (Teléfono).—Athletic, cuatro; Tolosa, uno.

Pontevedra (Teléfono).—Eiríña, uno; Celta de Vigo, uno.

Barcelona (Teléfono).—Europa nueve; Valencia, cero.

Granollers, tres; San Andrés, dos.

Valencia (Teléfono).—Sporting de Sagunto, cuatro; Gimnástico, tres.

Javal, cuatro; Valencia, tres.

Santander (Teléfono).—Racing, seis; Gimnástico de Torrelavega, uno.

Zaragoza (Teléfono).—Iberia, dos; Real Zaragoza, uno. Resultó lesionado Montesinos del Zaragoza.

Madrid (Teléfono).—Athletic, tres; Deportivo Nacional, uno.

Castellón (Teléfono).—Deportivo, tres; Burjassot, uno.

La Vuelta a Cataluña

Barcelona (Teléfono).—Terminó la Vuelta a Cataluña al correrse la décima etapa.

Ganó el primer pu sto Cañardo.

El segundo lo logró Mució.

Primo de Rivera

Barcelona (Teléfono).—Ayer mañana llegó el presidente, siendo recibido en la estación por las autoridades y el elemento oficial.

En Capitanía general, a donde trasladóse, le rindió honores una Compañía del Regimiento de Badajoz.

A las once, con las autoridades, asistió al teudeu de la Catedral.

Después presenció el desfile de la manifestación desde una tribuna.

Hubo discursos y vitores.

Primo asistió al banquete que le ofrecieron las Uniones Patrióticas catalanas y a la inauguración del teléfono automático.

Por la noche concurrió a la verbena organizada por la Comandancia de Marina a beneficio de la Vejez del Marino.

Hoy presidió la junta de la reforma de Atarazanas y a las once y cuarto y asistió Modjuich examinando las obras de la Exposición.

Luege en la Lonja le han obsequiado con un banquete las entidades económicas.

Esta tarde en automóvil ha salido a las cuatro con el general Barrera para Lérida.

Licenciado en Medicina

soltero, 37 años casaría legalmente con señorita distinguida, región levante. Tratará este asunto si es necesario con persona intermediaria. Escriban apartado 10.052, Madrid.

Segundo encuentro

A cuatro rounds, de dos minutos.

Lledó, de Elche—León, de Alicante

Combate fuerte y llevado, y sostenido a un gran fren, venció el ilicitano por puntos, y muy justamente. Lledó es quizá el porvenir más claro de Elche en esta fase del boxeo. Es fuerte y valiente, y «pega» duro.

Tercer encuentro

Pasfor II, de Elche contra Bautista, de Alicante.

Pasfor empezó a atacar fuerte pero pronto Bautista se repone y contraataca, logrando en el segundo «round» derribar dos veces consecutivas a Pasfor II. Este alza el brazo en señal de abandono.

Se declara vencedor a Bautista que es muy aplaudido.

Cuarto encuentro

A ocho «rounds» de dos minutos.

Ibáñez, de Ali ante (campeón de Levante).—Romero, de Alicante (challenger).

Primer round.—Igualado y cambiando ambos pugil «s fuertes golpes.

En el segundo «round» Ibáñez, «traca» seguido y fuerte a la mandíbula de Romero que cae, contándose hasta cuatro. Inten ó incorporarse pero Ibáñez vuelve a «traca» y esta vez se le cuentan hasta los «diez» que le dejan fuera de combate.

Ibáñez es fuerte y sabe pegar con rapidez.

Ultimo encuentro

Exhibición entre los ex-campeones de España.

Reig y Pastor, (allicantinos).

Dos rounds celebraron siendo aplaudidos por lo «fuerte» que verificaron esta exhibición. Reig, dió la impresión de fortaleza y dominio. Pastor demostró una vez mas su técnica depurada, su pegada rápida, y su magistral esquivar.

¡Lástima que abandonó el «ring»!

De juez actuó en todos los encuentros Juanito Pastor y lo hizo con imparcialidad, siendo aplaudido varias veces.

Otros resultados

Pamplona (Teléfono).—Real Oviedo, tres; Orasuna, cero.

Bilbao (Teléfono).—Athletic, cuatro; Tolosa, uno.

Pontevedra (Teléfono).—Eiríña, uno; Celta de Vigo, uno.

Barcelona (Teléfono).—Europa nueve; Valencia, cero.

Granollers, tres; San Andrés, dos.

Valencia (Teléfono).—Sporting de Sagunto, cuatro; Gimnástico, tres.

Javal, cuatro; Valencia, tres.

Santander (Teléfono).—Racing, seis; Gimnástico de Torrelavega, uno.

Zaragoza (Teléfono).—Iberia, dos; Real Zaragoza, uno. Resultó lesionado Montesinos del Zaragoza.

Madrid (Teléfono).—Athletic, tres; Deportivo Nacional, uno.

Castellón (Teléfono).—Deportivo, tres; Burjassot, uno.

La Vuelta a Cataluña

Barcelona (Teléfono).—Terminó la Vuelta a Cataluña al correrse la décima etapa.

Ganó el primer pu sto Cañardo.

El segundo lo logró Mució.

Primo de Rivera

Barcelona (Teléfono).—Ayer mañana llegó el presidente, siendo recibido en la estación por las autoridades y el elemento oficial.

En Capitanía general, a donde trasladóse, le rindió honores una Compañía del Regimiento de Badajoz.

A las once, con las autoridades, asistió al teudeu de la Catedral.

Después presenció el desfile de la manifestación desde una tribuna.

Hubo discursos y vitores.

Primo asistió al banquete que le ofrecieron las Uniones Patrióticas catalanas y a la inauguración del teléfono automático.

Por la noche concurrió a la verbena organizada por la Comandancia de Marina a beneficio de la Vejez del Marino.

Hoy presidió la junta de la reforma de Atarazanas y a las once y cuarto y asistió Modjuich examinando las obras de la Exposición.

Luege en la Lonja le han obsequiado con un banquete las entidades económicas.

Esta tarde en automóvil ha salido a las cuatro con el general Barrera para Lérida.

Licenciado en Medicina

soltero, 37 años casaría legalmente con señorita distinguida, región levante. Tratará este asunto si es necesario con persona intermediaria. Escriban apartado 10.052, Madrid.

Academia Politécnica MURO

Sección Especial de Carreras de Leyes

NUESTRO PROPÓSITO

Al abrir esta Academia una Sección, exclusivamente dedicada a aquella parte de juventud que cursa los estudios necesarios para obtener el título de licenciado en Derecho, y aquella otra, que poseedora ya de dicho título, dedica sus actividades a la preparación de alguno de los programas de oposición para ingreso en cualquiera de las múltiples carreras que tienen por base aquellos estudios, persigue una finalidad única, que quiere confesar antes de comenzar su actuación, al objeto que pueda ser previamente conocida por aquellos jóvenes a quienes pudiera interesar este asunto.

Ser Licenciado en Derecho, en España, es no ser nada y es poder serlo todo. Haber cursado los estudios de Derecho puede ser, haber adquirido un caudal preciadísimo de conocimientos, que abra ante el porvenir del Estudiante mil acertados derroteros, o también puede ser haber perdido lamentablemente el tiempo, y lo que es peor, haberse habituado a la holganza y haber sumido a la inteligencia y a la voluntad en un letargo, del que difícilmente ya se despierta en el resto de la vida. Todo depende de cómo se estudie la carrera.

Y ESTUDIAR LA CARRERA, no es buscar esas mil combinaciones y subterfugios de que se valen los malos estudiantes que van solo a la CAZA DEL APROBADO. Estudiar la carrera, no es buscar unos lacónicos apuntes, que en infimas dosis proporcionen los más indispensables elementos de juicio para no quedarse pegados a la silla en el momento del examen.

Estudiar la carrera, no es hacer a priori un laborioso cálculo de probabilidades para ver donde aprietan menos, al objeto de sortear habilidosamente el peligro de un determinado Profesor, de una Universidad, que por saber cumplir con su deber, suspende a quien debe suspender y aprueba únicamente a aquellos que conozcan su asignatura. Estudiar la carrera no es andar a la rebusca de «cuanas lecciones se han explicado durante el curso para excluir las restantes del estudio, por el único hecho de que ellas ns han de intervenir en el acto del examen. Estudiar la carrera, por último, es simple y llanamente dominar la materia que se ha estudiado.

Ese lema, que es general en la Academia, no podía dejar de ser aforsimo indestructible en esta Sección de Derecho. Menos indestructible si cabe que todas las restantes, por la responsabilidad moral que se adquiere ante el porvenir de los interesados en una profesión liberal y ante la propia conciencia.

Porque estudiante de Leyes que no estudia más que lo preciso para sacar un mal aprobado, es, sencillamente, un futuro vencido en el combate de la vida. Y en el porvenir se tiene que arrepentir de haber estudiado mal y tiene que inculpar desde el fondo de su conciencia a los que así lo hayan consentido.

No será nuestra Academia, por lo tanto, UNA FABRICA más de Abogados al uso corriente. Será un Centro Instructivo de Leyes, o no será nada, porque en esta Sección más que en otra alguna, la Dirección se reserva el derecho de separar de la misma a los alumnos que a juicio de su recto y competente profesorado no sepan cumplir verdaderamente con su obligación de estudiantes.

En resumen: una sola finalidad tendrán los alumnos de esta Sección. Dominar la materia objeto del estudio. Realizada esta, la otra, «la aprobación de la asignatura» es un corolario que inevitablemente se ha de dar. Lo que no conviene a ningún estudiante de Leyes, es convertir este corolario en el único problema que se ha de resolver. Porque a veces se da el caso en la vida, como en las Matemáticas, que al despejar la incógnita se llegue, no obstante haber resuelto el problema, a una solución absurda. Y esto es lo que hay que evitar a toda costa.

PROFESORADO

Don Julio Nieves Herrero y don Arturo Fernández Noguera, Abogados del Estado que prestan sus servicios en esta capital, don Agustín Muro Abad, licenciado en Leyes, y dos señores más, ambos Licenciados en Leyes, con cargos por Oposición en una respetable Corporación del Estado y ambos autoridades, verdaderas autoridades en la ciencia del Derecho.

Honorarios.—Una asignatura, 30 pesetas; dos asignaturas 60 pesetas; tres asignaturas, 75 pesetas; desde tres en adelante, a 15 pesetas más por asignatura.

Preparaciones especiales de Carreras de Leyes

N. tarifas—Registros—Judicatura—Ministerio. Fiscal—Abogados del Estado—Secretarías Judiciales.

Honorarios.—400 pesetas.

Secretarías Ayuntamiento 1.ª y 2.ª categoría

Honorarios.—50 y 40 pesetas respectivamente.

Para matrículas e informes al Director

Don Agustín Muro Abad

(De 4 a 5 y media y de 8 a 9 noche)

A fonso el Sabio 22, entresueño - ALICANTE

(HAY INTERNADO)